

重点

在频频释放宽松信号之后,美联储13日出台了新一轮量化宽松政策,并将超低利率的期限指引进一步延长至2015年年中。这一政策宣布后震动市场,纽约股市三大股指涨幅均超过1%,美元对其他主要货币汇率全线走低,原油和黄金等大宗商品价格直线上扬。尽管资产市场第一反应强烈,但美联储再次重拳出击对经济和就业究竟能产生多少疗效依然备受质疑。

综合新华社
现代快报记者 朱周良

美联储力推QE3 效果不及iPhone 5?

投行质疑政策刺激效果,或难解美经济困局 输入型通胀引担忧,中国货币政策或受影响

当地时间2012年9月13日,美国华盛顿,美联储主席伯南克出席新闻发布会 IC图

就业市场不佳 誓以宽松促经济

QE3(第三轮量化宽松)终于还是来了,而且是“开放式”的。当天美联储决策机构以11票赞成、1票反对的结果通过新一轮量化宽松政策。

美联储将每月购买400亿美元抵押贷款支持证券,直到就业市场前景出现显著改善。此外,美联储还决定将超低联邦基金利率的期限指引延长至2015年年中,并继续执行卖出短期国债、买入长期国债的“扭转操作”。资产购买计划与政策沟通手段并用,美联储希望能以此压低长期利率,支持抵押贷款市场,并创造更加宽松的金融环境,以刺

激投资和消费。

值得注意的是,美联储并未给此次的资产收购计划设定具体的期限,也就是一些人俗称的“开放式QE”。就在一周前,欧洲央行也宣布了类似的“无上限”购债方案。

美联储在措辞中表达了对就业市场的担忧,认为若不出台进一步宽松政策,经济增长的强度将不足以显著拉低失业率。此外,美联储决策层还在更新的经济展望中将今年的经济增长预期从之前的1.9%至2.4%区间降至1.7%至2%区间。

影响之中国

总体利大于弊 或影响货币宽松步伐

考虑到QE1和QE2的前车之鉴,OE3的来势汹汹,也让不少人对于其给新兴经济体带来的负面冲击担忧增加。一方面,OE3可能继续推动美元贬值,令中国持有的美元储备遭到侵蚀;同时,OE3也可能推高国际大宗商品价格,给中国带来输入型通胀压力。

汇丰中国经济学家屈宏斌认为,OE3对中国经济总体上利大于弊,这一观点与此前中金金的想法不谋而合。屈宏斌指出,OE3有助于美国经济复苏并帮助改善家庭资产负债

表,这对于中国的出口需求是好事。另一方面,OE3可能促使更多资本流入新兴市场,对资本市场也有间接推动。而对于输入型通胀的担忧,只要中国的需求没有出现大幅增长,国际商品价格回升的空间有限。

也有观点认为,OE3可能会降低国内货币政策放松的节奏和力度。国务院发展研究中心金融所副所长巴曙松称,从中国的银行间市场看,货币已经较为宽松,目前的关键是如何将流动性以较高效率引入实体经济。

效果存疑

预期刺激效果还不如iPhone 5?

在美联储政策刺激下,北美资产市场一度活跃。但美联储的这一剂“强心针”效力恐难持久。一位前纽约联储银行经济学家指出,满足市场预期政策措施究竟能对经济产生多少作用并不明确。

美国《华尔街日报》日前所作的调查显示,多数经济学家认为,出台新一轮量化宽松政策将是错误。很多受访者认为,量化宽松政策难以带来大收益。他们认为,美联储如执行规模为5000亿美元的量化宽松政策,可能在未

来一年内仅将失业率拉低0.1个百分点,对经济产出的影响也甚微。国际投行对QE3刺激效果的预期值仅为0.2个百分点,甚至不如iPhone 5可能带来的0.33个百分点的预期激励。注入流动性能提振股票等资产价格,但对于美国新增就业和经济增长难以带来大的作用。

美国参议院银行委员会前主席菲尔·格拉姆和斯坦福大学经济学教授约翰·泰勒日前联合撰文指出,即便目前通胀水平稳定,量化宽松政策将埋下未来通货膨胀的种子。

背景

为奥巴马连任铺路?

尽管伯南克强调美联储专注于其稳就业和抗通胀的双重使命,而且一贯保持政策独立性,但仍难以摆脱外界对其为总统奥巴马连任铺路、为财政政策“补台”的批评。

美联储在2008和2010年两轮宽松政策之后,还于去年9月份推出“扭转操作”,后于今年6月将这一操作延期至年底。美联储使出浑身解数,但美国经济自2009年夏天结束衰退后,一直在复苏道路上蹒跚前行,可望出现的强劲增长始终没有来临,失业率也一直高位徘徊。

预测

QE4为期不远?

此次美联储会议的另一大看点,在于当局为更多政策放松留下了巨大的空间。不少分析人士认为,美联储关于可能进一步出台更多政策的表述,实际上是扭转操作年末到期后再出台新的资产收购做铺垫。在有些人看来,这相当于“QE4”。

影响之市场

金银大涨美元猛跌

受美联储政策刺激,美股周四高开高走,标普和道指收盘均大涨1.6%,双双升至2007年12月以来的新高,纳指更是达到近12年来的高点。

周五的亚太市场,主要股市纷纷大幅走高,日本、韩国股市收盘分别大涨1.8%和2.9%。随后开盘的欧洲股市也出现补涨行情。英法德股市早盘涨幅在1.2%至1.8%不等。周四,美国黄金和白银分别涨了2%和4.4%,达到半年新高。相应的是美元的持续跳水,周五欧洲早盘,美元指数跌至79整数关附近,再创四个月低点。

A股高开低走

受QE3的提振,黄金、有色等资源股昨日开盘大涨,但由于前期埋伏资金借高开外逃,两市股指冲高回落。截至收盘,上证综指收于2123.85点,上涨0.64%,深证成指收于8740.05点,上涨0.56%。分析人士认为,A股对海外利好反应麻木,国内因素才是决定A股走势的主要因素。

糖尿病救助公告

药厂补贴政策
糖尿病患者活动期内每人每疗程补助1000元!活动结束后恢复原价。

参加者可免费获赠血糖仪一台
价值498元

糖尿病新药在我国研制成功

日前在北京召开的治疗糖尿病药物新成果会上,传出一个令人振奋的消息,我国率先用于治疗“糖尿病以及糖尿病引起的全身综合症”治疗的新药“降糖舒丸”(国药准字Z20090392)终于成功问世!降糖舒丸是由22种名贵中药,经高科技浓缩精致而成,该药消除了以往传统中药治疗糖尿病的弊端,找到了攻克糖尿病的关键物质——胰多肽,通过打通人体内的信息传递通道,使滞留在血液中的糖分适时转化为能量而被机体充分利用,经全国各大医院临床应用,不但有很好的降糖、稳糖功能,同时能快速、全面治疗糖尿病引发的各种并发症,是国内首个正式通过临床证明,对糖尿病引起的并发症可以达到康复的药品。由于该药疗效显著,被国家药品监督管理局率先批准在药品说明书上写明“用于治疗糖尿病以及糖尿病引起的全身综合症”治疗的新药。糖尿病新药“降糖舒丸”是传统中医与现代科技的完美结合,是治疗糖尿病的重大突破,被医学界誉为“治疗糖尿病的疫苗”,引起了世界各国糖尿病专家的关注。

科学治疗糖尿病“刻不容缓”

转糖疗法指导小组的杜教授告诉大家:转糖疗法的转化成果“降糖舒丸”效果了得,只要多余的血糖能够及时地转化为能量,血糖自然而然的会降下来。临床资料是这样的,经过多例糖尿病患者实际临床观察,专家详尽记录了患者服用降糖舒丸后的反应:
(1)修复期:浑身乏力,失眠等症状明显减轻或消失,精力逐渐恢复,逐渐减量注射胰岛素,血糖浓度维持在正常水平,胰岛细胞已开始修复,活性胰岛已开始生成。
(2)治疗期:自觉症状消失,并发症明显减轻,饮食生活同常人,患者自我感觉良好,空腹、餐后血糖值正常。活性胰岛素分泌正常化,全身机能已经有效地协调,糖代谢紊乱已被纠正。
(3)强化期:并发症已完全减轻消失,视力及生理功能等恢复正常,精力充沛等同常人,胰岛细胞A、B、D、PP细胞已安全正常化,受损胰岛细胞已完全恢复,分泌胰岛素质量和量完全满足机体需要。
(4)巩固期:临床痊愈,并发症消失,停止服药。胰岛功能已正常化,内分泌系统功能恢复。



救助通知

针对目前治疗糖尿病药物的市场状况,糖尿病患者盲目用药,导致患者家属因病致贫,因病返贫的情况越来越严重这一问题,负责生产降糖舒丸的国家大型GMP认证企业,广东国医堂药业股份有限公司决定在全国范围内,加大对糖尿病患者的救助力度。具体如下:

原价:一疗程1980元(三个月量) 救助价:一疗程980元(三个月量)

活动时间9月15日-9月21日(仅限7天)22日开始恢复原价1980元(三个月量)

救助名额有限,望广大患者互相转告。

救助热线:400-710-7711

指定救助地址:弘中大药房5分店

(南京市黑龙江路26-3)

全省免费邮购,货到付款

郑重承诺

凡服用“降糖舒丸”一疗程,未达到临床康复者(血糖稳定,并发症消除),厂家将免药费治疗,直至康复(税费自理)。